



NORGES RYTTERFORBUND

Møte i: Grenutvalget for Mounted Games	Nr/år: 3/17	Dato: 02.04.2017	Side 1	Referent: Christina A. Ødeskaug
--	-------------	------------------	--------	---------------------------------

Innkalt: Eivind Kjuus, Stian Hennie, Anne Kjensli Strøm, Frank Sørensen og Christina A. Ødeskaug

Andre til stede:

Fraværende medlemmer:

Protokollen fordelt til, utenom til deltagerne/medlemmene:

Status på søknader til NM-rundene: Drammen og omegn har søkt om NM par, Jarlsberg og Borge har søkt om NM individuelt/nordisk. Søknadene blir ikke behandlet på dette møtet grunnet inhabilitet i styret. Tas videre med representant fra Rytterforbundet, og Anne og Christina.

1. Terminlista

Første stevne 29/4, Drammen arrangerer. Blir avholdt på Tune pga. dobbeltbooking på Fredriksborg. Mixed pair lørdag, individuelt søndag. 70x70 bane, mulig med oppstalling til 24 (?) hester.

Lagstevne 6.-7. Mai på Fredriksborg. Dette tar GU ansvar for. TP kurs her før sesongen starter ordentlig. Eivind tar ansvar for kurset, og resten av GU hjelper med avvikling av stevnet. Frank og Christina kan ikke hjelpe på lørdag.

Rekruttstevne par 13.-14. Mai, Hurum. Mulig det bare blir en dag for å ikke ha todagers stevne tre helger på rad. Christina tar ansvar for å arrangere, og får ut invitasjon så snart detaljer rundt anlegget er klart.

Norway Summer. Anne lager invitasjon, sender til Eivind for "godkjenning". Bør få ut denne så snart som mulig.

2. Carnet

Ikke så mange utenfor satsningsgruppa som har meldt interesse. Satsningsgruppa får melde seg på først, så blir det en annen pris for interesserte utenfor gruppa. GU regner med å gå i underskudd på carnet også i år, men jobber med å finne en løsning for å unngå dette neste år.